

Ірина Лукава

Слухач магістерської програми

Надія Киселиця

Науковий керівник: к.т.н., доцент Розум Р. І.

Тернопільський національний економічний університет

ВДОСКОНАЛЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНО-ІННОВАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА

Інвестиції це головний чинник розвитку усіх без винятку економічних процесів. А інвестиції разом із інноваціями забезпечують мультиплікаційний ефект, не тільки зростання забезпеченості населення робочими місцями й обсягів виробленого продукту, а також зниження вартості одиниці продукту, покращення його якісних характеристик, зростання рентабельності виробничо-господарської діяльності, покращення умов праці та підвищення її продуктивності.

Проводячи аналіз світового досвіду, можна із впевненістю говорити про те, що максимальне залучення й ефективне використання інвестицій є прямим шляхом до нарощування економічної ефективності діяльності підприємств. Формування та впровадження ефективної інвестиційно-інноваційної політики як на підприємствах усіх галузей так і на державному рівні досі залишається актуальним питанням.

Формування інноваційно-інвестиційної політики підприємства починається із проведення комплексного моніторингу стану матеріально-технічної, науково-дослідної, ресурсної, кадрової, фінансової, інформаційної баз, встановлення показника розвитку інноваційного потенціалу, аналізу оцінки потреб у ресурсах, а також вибору пріоритетних напрямків подальшого розвитку підприємства.

На сучасному етапі розвитку національного виробництва основного значення набуває не так кількісне нарощування основних фондів, як їх якісна складова. Разом з тим, необхідно пам'ятати, що з метою раціонального переходу до широкого застосування інновацій, в тому числі новітніх зразків техніки та технологій у виробничих процесах, виникає необхідність в узгодженні відповідного ресурсного потенціалу на всіх рівнях з метою їх подальшого відтворення.

З метою підвищення конкурентоспроможності підприємств, зокрема виробничих, важливого значення набуває їх інноваційний розвиток. Саме за рахунок інновацій формується можливість економічного зростання вже найближчим часом. Підвищення ефективності виробничо-господарської діяльності в сучасних умовах забезпечується широким впровадженням в виробничу діяльність досягнень науково-технічного прогресу, стратегічна роль у якому відводиться інноваційній діяльності.

Отже, з метою удосконалення інноваційно-інвестиційної політики підприємства для ефективного використання й відтворення його виробничоресурсного потенціалу потрібно чітко сформулювати мету, провести оцінку можливостей, сильних і слабких сторін, підібрати методи, провести розробку організаційної та виробничої структури та інше. Питання формування ефективної інноваційно-інвестиційною політики необхідно розглядати в комплексі підвищення ефективності виробництва як технологічної системи. З цією метою потрібно враховувати основні закономірності ведення бізнесу, виробничо-ресурсне відтворення, впровадження інновацій та пошук інвестицій.

Список використаних джерел

1. Rozum R.I. Improving efficiency of using agricultural land. Науковий вісник Полісся. 2017. № 3 (11). Ч. 1. С. 193-196.

2. Розум Р.І. Еколого-економічна оцінка ефективності управління лісовими ресурсами на підприємствах лісової галузі /Р.І. Розум, С.В. Іздепська // Матеріали ювілейної, міжнародної науково-практичної конференції студентів, аспірантів і молодих вчених (7 листопада 2018 р.) / Відп. ред. проф. Л. М. Черчик. Луцьк, 2018. С. 301-302.